

120 éves a görgényszentimrei szakiskola



Hajdan, közel másfél évszázada, a történelmi Magyarországon egy évtizeden belül négy erdőri iskola létesült. Időrendi sorrendben elsőként az ásothalmi szakiskola 1883-ban nyitotta meg kapuit, míg a legfiatalabb az 1893-ban létrehozott görgényszentimrei szakiskola. Egykor a görgényszentimrei szakiskola a település központjában található Rákóczi-Bornemisza kastélyegyüttesben kezdte meg működését. Az oktatás közel háromnegyed évszázadig ezekben az épületekben zajlott. A régi iskola parkja az egyik legjobb állapotban fennmaradt erdélyi kastélypark. A régi iskola közelében 1968-ban épült fel az új épületegyüttes, napjaink iskolája. Innentől kezdve a régi épületből csak néhány tantermet használnak, illetve a számos helységben a környezet élővilágát bemutató gyönyörű kiállítás segíti az oktatást. Napjainkban az iskola mintegy 300 diákját 32 pedagógus tanítja. Az iskolában erdésztechnikusokat (2-2 párhuzamos osztály), illetve fafeldolgozó technikusokat (1-1 osztály) oktatnak. Az ásothalmi és a görgényszentimrei iskola évek óta szoros kapcsolatokat ápol. Ebben az évben a két iskola a Leonardo programra nyújtott be közös pályázatot.

A 2013. április 26-án megrendezett ünnepség a „120 év a zöld arany szol-

gálatában” címet viselte. A program megnyitásként 10 órai kezdettel az iskola udvarán magasodó hatalmas kőoszlopon avatták fel a jeles esemény emléktábláját. Ezt követően a megjelent vendégek átvonultak a rendezvény szín-

„...az iskola az öreg tölgyfához hasonlóan, élve tartja a múlttal, valamint az emberekkel való kötelekeinket...”

helyére. Itt előbb Mindru Marcel iskolai-gazgató köszöntötte a megjelenteket, majd Mircea Dusa nemzetvédelmi miniszter, a rendezvény kiemelt díszvendége, az iskola egykori tanulója mondott ünnepi beszédet. Ezt követően számos magas rangú vendég köszöntötte a jeles évfordulót megélt iskolát, többek között Gherghel Mihai és Miron Mircea az iskola korábbi igazgatói. Az ünnepségen az ásothalmi iskola nevében Börcsök Jó-

zsef köszöntötte az ünnepelt iskolát, beszédében utalt a két iskolát alapító közös erőről, az iskolákat összekapcsoló közös történelmi múlttól.

Ezt követően az Országos Erdészeti Verseny eredményhirdetése következett. Az ünnepséget megelőző két napon a görgényszentimrei iskola adott helyet az erdésztechnikus tanulók sokoldalúsági szakmai versenyének, amely a hazai versenyhez hasonlóan zajlik. A versenyen hat iskola 4-4 fős csapata vett részt. Az öt hagyományos erdész középiskola csapata között található Görgényszentimre, Temesvár, Naszód, Bránesti, és Moldovenesc iskolája. A versenyen csupán három éve vesz részt Brassó csapata. A verseny összefogója, Ion Machedon a Romsilva igazgatója adta át a díjakat. A versenyt a Stihl és a Husqvarna cégek mellett a Makita cég is támogatta. A kiemelkedő támogatásnak köszönhetően 22 motorfűrész került kiosztásra az egyéb, kisebb ajándékok tömege mellett. Az ünnepélyes eredményhirdetés után előbb néptánc műsorban gyönyörködhettünk, majd az iskola diákjai Eminescu természetet bemutató verseiből szavaltak. Az ünnepség iskolalátogatással folytatódott, majd a programot ünnepi ebéd zárta.

Andrés Pál

